"公益音量"不断扩大 "责任旋律"持续激扬

江西体彩责任彩票發得精彩

2019年,是中国体育彩票全国统-

日前,从江西省体育彩票管理中心 传来喜讯:截至11月30日,2019年江西 省体育彩票销量突破60.3亿元,列全国 第13位,提前一个月完成江西省体育局 党组下达的年度销售任务;当年已累计 筹集体育彩票公益金14.01亿元,代扣代

一直以来,在省体育局、省财政厅 的正确领导和市县体育部门的大力支 持下,江西体彩中心紧紧围绕"建设负 责任、可信赖、健康持续发展的国家公 益彩票"目标要求,以"重公益、强体育、 保安全"为基本遵循,以"稳中求进、夯 实基础、管理规范、安全高效"为工作基 公信初心,奋力推动江西体彩实现高质 量发展的同时,不断为国家公益事业和 江西体育事业作出新的更大贡献。

是的,责任牢记心头,公益扛在肩 头,江西体彩服务民生、助力公益的贡 献看得见、摸得着,赣鄱群众获得感、幸

内化于心 外践于行

责任理念进基层入人心

因社会责任而生的中国体育彩票,自 落地那一刻起,就在为了责任精神和责任 品格而追求、奋斗。

时间调回到年头。2019年1月26日至 2月2日,就在人们置办年货,尽享春节合家 欢乐时,江西体彩分设在全省各县(市、区) 的110位专管员,为完成财政部、国家体育 总局紧急下达的门店巡检工作,披星戴月、 早起晚眠,8天内行程累计逾1.3万公里,深 夜,凌晨还在乡镇驱车赶路是家常便饭,最 终赶在代销者春节歇业前圆满完成巡检任 务,并以优异成绩荣获"全国巡检管理应用 最佳省中心"称号,5位专管员被评为全国 巡店优秀专管员。

只有干出来的精彩,没有等出来的辉 煌。江西体彩的队伍能不忘责任、不计得 失、精诚干练、团结一心,正是得益于省中 心持续"深植"体彩从业人员责任意识,将 "责任彩票"这一理念内化于心、外践于行。

针对国家体彩中心6月赴江西调研时

弱化"问题,江西体彩持之以恒加强责任彩 票宣贯,推动责任彩票在代销者层面人脑 人心:2019年至今开展13场线下责任彩票 全省巡回培训、一轮线上培训;组织11场 次门店代销者座谈沙龙,优秀星级门店代 销者宣讲自己对销量和责任彩票关系的理 解,通过"身边人讲身边事",破除门店经营 "唯销量论"的认识;对部分责任彩票意识 淡薄的代销者,分中心管理层上门培训宣

为深入掌握、检验责任彩票理念的宣 贯成果,7月上旬,江西体彩开展了全省责 任彩票专题大调研,省中心一把手挂帅,班 子成员全部参与,4个调研小组15人,一周 内累计走访全省11个设区市城区和9个县 区,开展20余场访谈,实地考察门店近80 个,受访人员逾200人。通过一对一访谈。 集体座谈和实地走访等形式,详细了解工 作实情和问题不足,将收集的意见建议融 人全省责任彩票工作高层的改进方向,真 正让责任彩票理念走入基层、走进人心。



体彩助力婺源马拉松



江西体彩为文明添"彩"

追求质量 注重效益

代销者变得更踏实理性

从简单追求销量和增幅,向追求质 量和社会效益转变,责任彩票理念,让全 省代销者变得更加"踏实"与"理性"。

"有些客户一次性投入比较多,我都 会劝阻其要理性投注,本着公益和娱乐 的心态去享受彩票乐趣。有时候也会得 罪人,但时间长了购彩者就会理解,反而 觉得我们值得信任。"许女士和丈夫经营 的瑞金市3606006228体彩门店,今年被 授予"五星级门店"。她的这番话,正是 江西体彩无数基层门店代销者踏踏实实 工作,对购彩者真诚以待,引导理性投注

一直以来,江西体彩积极倡导"多人 少买"的健康投注理念,加强理性购彩引 导。如今,江西全省体彩门店的玩法专 区和宣传品中均张贴有"理性购彩须 知",中心还印制《体彩责任彩票公众手 册•理性购彩篇》发到每个门店。

日常销售中,江西体彩密切监控大额 投注情况,发现偶发大额投注第一时间上 门了解,第一时间处置风险;加强购彩者 保护和问题购彩者救治,举办"应对突发 事件及问题购彩者"系列讲座,95086客 服热线来电来访做到100%回复处理。

经过巧妙构思,精心部署,2019年度 全省各产品营销活动主题中均嵌入责任 彩票理念,按一年四季分别定为"责任体 彩 新春慰问""责任体彩 清凉一夏""责 任体彩 金秋好礼"和"责任体彩 温暖初 冬";海报等广宣品上均增加责任彩票和 品牌公益的元素。

为加强门店合规管理、规范门店经 营行为,省中心统一下发张贴"实体店销

售行为承诺书",设定门店销售行为"八 禁止";严把宣传规范关,要求代销者遵 循责任彩票规范用语和宣传话术,禁止虚 假、过度和诱导宣传;加强机构人员日常 巡店力度,梳理中心现行的143项管理制 度,提高安全风险防控能力;协调各设区 市体育行政部门共同打击"假彩票",配合 萍乡市体育局下发《萍乡市"假彩票"问题 专项治理工作方案》,对当地体彩门店开 展专项治理,净化彩票市场环境。

公开听民声,阳光问责任。2019年, 江西体彩还强化"阳光行政"责任举措, 省中心各项对外工作如员工评优评先、 门店布局空白区域、政府采购、媒体发布 等,陆续通过省中心公告栏、江西体彩官 网及省体育局官网对外公示,使得工作 更加阳光、高效、安全。

帮扶基层 提升服务

责任意识落实落细落小

结合"不忘初心,牢记使命"主题教 育,江西体彩狠抓"责任意识"的落实落细 落小,把思想认识转化为推动全年6大项 28小项工作的实际行动;把践行初心使命 转化为真抓实干、开拓创新的自觉行动; 把守初心、担使命转化为帮扶基层门店、 关爱代销者的知行合一

7月8日晚,萍乡市湘东区专管员张 波一直忧心忡忡。连日来,萍乡遭遇百年 不遇的大暴雨,虽然已提前通知辖区门店 把销售设备放到店内最高处,但他心里始 终忐忑不安。9日清晨5时,急促的手机 铃声响起,分中心紧急通知,湘东区遭受 重大洪灾,要张波在注意自身安全的前提 下,想方设法赶到辖区门店查看受灾情 况。张波心急火燎地起床,从二楼下到客 厅才发现,一米多深的洪水已经无情地将 家中汽车和摩托车淹没了。军人出身的 张波深知灾情就是命令,全然不顾抢救自 家损失,毅然奔向受灾门店

之后的近20个小时,张波坚持和赶 来支援的同事们一起忙碌在受灾门店。 当同事们关切地问起他家里情况,劝他回 去看看时,他说:"灾害面前,没有大家哪 有小家。越是关键时候,我越要和门店在 一起!"言语不多,却掷地有声。

基层门店是体彩工作的一线阵地,门 店代销者是与购彩者充分接触的桥梁,江 西体彩不仅把基层门店的冷暖挂在心上, 对代销者的关怀也如冬日暖阳,温暖人心。

"感谢体育彩票,救了我一命。"2月25 日,上饶县3608008315体彩门店业主颜女 士,接过江西体彩2019年度健康卡时,紧 握工作人员小周的手,眼含热泪。原来,在 之前开展的全省体彩代销者免费体检中, 颜女士被检查出不常见的肿瘤。根据医生 建议,颜女士赴上海进行复检。"幸好,是早 期的。"医生的一句话让颜女士的心放下了 少许。随后的手术很成功,如今颜女士病 情已得到控制,她自己也调整了作息规律, 重新树立起对生活的信心和对体彩事业 的追求。

"幸好在体彩的体检安排了这一非常 规项目,是体彩给了我第二次生命,我只 有更加爱惜身体,努力经营好彩票店来回 报体彩、回报社会。"颜女士的一席话饱含

一张小小的健康卡,成为江西体彩与 代销者间的"连心桥"。定期为代销者开 展免费体检,江西体彩仅2019年就投入 80.8万元,为全省2800多位一线销售人员 的健康"加把锁"。加上每年投入120万 元固定开展的"春节慰问""夏送清凉"等 活动,江西体彩用实际行动提高代销者们 的获得感、幸福感和归属感。

真情暖人心的同时,江西体彩还投入 "真金白银"帮扶门店,提升销售服务水

2019年上半年,国家对彩票行业连续 做出重大政策调整,门店销售的部分游戏 销量出现大幅下滑,人员工资、水电、房租 等经营成本也持续上涨。面对种种不利 因素,省中心及时出台了《江西体育彩票 销售门店经营减负实施办法》,加大对门 店扶持,推行"四免二补二奖"的经营减负 举措。同时,将乐透型玩法的代销费比例 从7%提高至8%。截至11月底,全年各项 增收减负举措已累计减免和多支出资金 8585.36万元。

此外,为提升形象和服务质量,江西 体彩打响"星战役",出台《江西省体育彩 票星级门店管理办法》。根据销量及"软、 硬"实力评选出星级门店604个,按不同 星级给予对应奖励,树榜样、促先进、带后 进,前三季度累计发放补贴294万元。

星级门店评选的出台,为门店减负增 收的这团火又添了一把柴,也让全省4000 多家体彩门店代销者在找到奔头、焕发新 活力的同时,切实感受到体彩中心真的是 想他们之所想、急他们之所急,是为基层 门店做实事的。

就此,江西省体育彩票管理中心主任 何东昌表示,一系列为门店减负增收措施 的出台,体现的就是一种对彩票市场发展 负责任的态度,也表明对于践行"负责任、 可信赖、健康持续发展的国家公益彩票" 的发展目标,江西体彩是有信心,有办法



省体彩中心主任何东昌赴基层门店开展责任彩票调研



江西省体彩健身场成为全民健身好去处





萍乡专管员帮 助门店抗洪救灾



"五一"期间南昌专管 员义务为门店擦洗招牌

宣传公益 擦壳品牌

体彩知名度美誉度提升

责任担当,公益先行。

2019年,江西体彩持续加大公益 宣传力度,聚焦责任、公益、公信的品 牌价值观,进一步提升中国体育彩票 在赣鄱大地的知名度和美誉度。

走进位于上饶市五三延伸段现 代城小区的3608008012体彩门店, 店内的黄金位置是体育彩票责任和 公益专区,本地上年度筹集体彩公益 金数据、使用情况以及案例图片等格 外醒目。代销者郑慧畅说,"以前店 里最显眼的地方都是贴产品海报,吸 引购彩者;现在做成了公益专区,介 绍本地公益金使用情况,拉近了体彩 公益与我们的距离。说实话,我开店 这么久了,也不是很清楚体彩公益金 的具体用途。现在好了,我能跟购彩 者说明白,你家小区里、广场上的健 身设施就是体彩公益金资助的,这么 说大家就好理解了。"

从重"销量"到重"质量",虽仅一 字之差,彰显的却是江西体彩践行责 任彩票理念、坚守公益公信初心迈出 的一大步。

8月15日晚,央视CCTV-12频 道播出了"江西省体彩健身场"建成 开放的1分钟专题报道。以中国体 育彩票命名的江西省体彩健身场,是 继2016年3月江西省奥体中心"江西 体育彩票全民健身广场"后,江西体 育彩票融入全民健身国家战略的又 一重磅力作。

结合省体育局领导对江西体彩 宣传工作"提档升级"的殷切希望,江 西体彩反复研讨,"空、天、地"多维齐 下,在体彩健身场开展了形式多样的 体彩责任彩票、品牌公益宣传,成为 江西体育彩票在新时代里新的宣传 主场。11月初,全省体彩机构员工 和门店代销者代表们近300人在此

齐聚一堂,召开江西省体育彩票第二 届员工运动会暨技能大赛,以实际行 动增强团队凝聚力、提升服务技能。

以体彩健身场为龙头,2019年 江西体彩在责任彩票建设中,借力 体育场馆和赛事活动,大力加强公 益金使用宣传,让社会公众全方位 感知体育彩票对全省体育事业和社 会公益的支持,感受到自己就是受 益者。截至目前,已累计在66个县 (市、区)设立了98块体彩公益宣传 牌;全省乒乓球段位大赛、婺源马拉 松等体育彩票冠名的全省体育赛事 活动达128场。

此外,积极强化与省文明办合作 开展的"为文明添'彩'"主题公益活 动,向每位"江西好人"捐助3000元 "体育彩票帮扶奖励金",2019年已向 183位"江西好人"发放体彩爱心奖励 金54.9万元。发布仪式场外,还创新 开展了公益诵读活动,与会观众通过 诵读,即可免费获赠体育彩票一张。 通过此举,江西体彩向好人致敬、为 文明添"彩"。

翻开最新的《中国体育彩票社会 责任报告(江西省)》,江西体彩在责任 彩票建设大道上迈出的坚实步伐历历 在目,江西体彩的"公益音量"不断放 大,"责任彩票"的主旋律持续唱响。

进入新时代,兼具公益属性、娱 乐属性、市场属性等特点的体育彩 票,在更好地助力江西公益事业发 展,不断满足人民日益增长的美好生 活需要上添砖加瓦。

因社会责任而生,以责任意识为 担当,为公益事业聚光添"彩",站在 新时代的新起点上,江西体彩人的责 任彩票答卷仍在继续,必将谱写出新

的辉煌乐章!

新征程,新梦想,始终温暖有光!